

Орел

На гастролях в Брянске

Орловский областной драматический театр имени Н. С. Тургенева второй раз гастролитрует в г. Брянске. Первые послевоенные гастролитры театр провел в 1953 году.

В этом году орловцы открыли свой летний сезон в гор. Брянске 30 мая пьесой А. Софронова «Человек в отставке». Спектакль был тепло принят зрителями.

За 10 дней работы театр показал свои лучшие спектакли также в городах Бежице, Дятьково, Карачеве.

На днях театр покажет свои новые работы: «Бешеные деньги» А. Островского и «Зимняя сказка» В. Шекспира.

А. СИРОТИНИН.